



Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту оскорбления и применения насилия в отношении представителя власти

Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Сухиничи, подозреваемого в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, в конце августа 2009 г. подозреваемый был задержан за совершение правонарушения сотрудниками дорожно-патрульной службы. При составлении протокола об административном правонарушении мужчина стал оскорблять и наносить удары задержавшим его милиционерам.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступлений, предусмотренных ст. 319 и ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В настоящее время ведётся предварительное расследование.

11 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710186>